



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ. 27
της 31ης Οκτωβρίου 2018

Αριθμός Απόφασης 291

Θ Ε Μ Α 6^ο: Αναμόρφωση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου,
έτους 2018.

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 31η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 05:30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. 17484/26-10-2018 πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010), περί "Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης", σε καθέναν δημοτικό σύμβουλο, στους προέδρους Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, στον Πρόεδρο Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαέξι (16), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1. Πέτρου Παναγιώτης – Πρόεδρος, 2. Βλάσσης Ευάγγελος, 3. Θυμής Φίλιππος, 4. Παντελέου Κων/νος, 5. Παπαθανασίου Αθανάσιος, 6. Πέρρας Σωτήριος, 7. Ράτης Σπυρίδων, 8. Ρουμελιώτης Γεώργιος, 9. Σακελλαρίου Αναστάσιος, 10. Σπύρου Κων/νος, 11. Παύλου Παύλος, 12. Λογοθέτης Κων/νος, 13. Μουζάκης Αθανάσιος, 14. Δόσχορης Κων/νος, 15. Κοφινάς Ηλίας, 16. Πέτρου Θεόδωρος.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δ.Κ. Αγ. Θεοδώρων και Ισθμίας, Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Δήμου Κων/νος αντίστοιχα, και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τ.Κ. Πισίων, Γκίκας Ιωάννης.

Α π ό ν τ ε ς: 1. Γεωργίου Αθανάσιος, 2. Θυμής Μιχαήλ, 3. Κορδαλή Σωτηρία, 4. Νικολάου Σωτήριος, 5. Στάμου Γεώργιος, 6. Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 7. Βαρελάς Παναγιώτης, 8. Γεωργίου Χαράλαμπος, 9. Θεοδώρου Αγγελική, 10. Ασημακόπουλος Χρήστος, 11. Πρωτοπαππά Μαρία, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. Λουτρακίου – Περαχώρας, Βενετσάνου Ελένη.

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν οι δ.σ. Στάμου Γεώργιος, Ασημακόπουλος Χρήστος, Πρωτοπαππά Μαρία και Γεωργίου Αθανάσιος.

Συζητούμενου του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, ύστερα κι από τη συζήτηση τεσσάρων (4) εκτάκτων, τέθηκαν υπόψη των δημοτικών συμβούλων τα εξής :

1.Η υπ' αριθμ. 17/2018 (ΑΔΑ Ψ404ΩΛ3-ΥΣΒ) απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης του δημοτικού προϋπολογισμού, έτους 2018, και του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) αυτού, καθώς και των νομικών του προσώπων, η οποία νομιμοποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 19679/16-02-2018 όμοια Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

2.Η από 17-10-2018 εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών στην οποία αναφέρονται τα κάτωθι :

“Κατά τις διατάξεις της με αριθμό πρωτοκόλλου 44485/06-08-2018 εγκυκλίου με θέμα "Οδηγίες για την υποχρεωτική αναμόρφωση των ΟΠΔ 2018 και διευκρινίσεις επί του νέου συστήματος στοχοθεσίας και ελέγχου επίτευξης των οικονομικών στόχων μέσω των ΟΠΔ." καθίσταται υποχρεωτική η άμεση αναμόρφωση των εγκεκριμένων ΟΠΔ έτους 2018, σύμφωνα με τους Πίνακες Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων του Παραρτήματος Α', ακολουθώντας την υφιστάμενη έως σήμερα διαδικασία.

Πιο αναλυτικά σας ενημερώνουμε ότι εκδόθηκε η αρ. 34574/05-07-2018 (ΦΕΚ 2942 και 3635 Β') κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών «Καθορισμός στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων και διαδικασίας παρακολούθησης των προϋπολογισμών των ΟΤΑ και των νομικών προσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ. -Θέματα Λειτουργίας του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ» με την οποία τροποποιούνται, μεταξύ άλλων, η μεθοδολογία κατάρτισης των ΟΠΔ και τα κριτήρια ελέγχου επίτευξης των στόχων οικονομικών αποτελεσμάτων. Με αυτή την αλλαγή επιδιώκεται η πλήρης εναρμόνιση της παρακολούθησης των προϋπολογισμών με τις αρχές που διέπουν την κατάρτιση αυτών και η απλοποίηση των διαδικασιών στοχοθεσίας και ελέγχου επίτευξης των στόχων.

Εξαρχής σημειώνεται ότι, σε εφαρμογή του άρθρου 9 της απόφασης, οι υπόχρεοι φορείς πρέπει να προβούν υποχρεωτικά σε άμεση αναμόρφωση των εγκεκριμένων ΟΠΔ έτους 2018 (ΟΠΔ 2018), σύμφωνα με τους Πίνακες Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων του Παραρτήματος Α', ακολουθώντας την υφιστάμενη έως σήμερα διαδικασία. Μετά από την ολοκλήρωση του ελέγχου και την έγκριση του αναμορφωμένου ΟΠΔ 2018, η αρμόδια για τον έλεγχο αρχή, εν προκειμένω η οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση, θα μεριμνήσει για την υποβολή του στο Παρατηρητήριο, ακολουθώντας τη συνήθη διαδικασία.

Κατόπιν των ανωτέρω, καλείστε να εγκρίνετε το νέο τύπο στοχοθεσίας του ΟΠΔ για το έτος 2018 όπως αυτός αποτυπώνεται στο συνημμένο πίνακα”.

3.Ο πίνακας στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του Δήμου μας.

4.Η υπ' αριθμ. 228/2018 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με την οποία γνωμοδοτεί επί της εν λόγω αναμόρφωσης του Ο.Π.Δ. έτους 2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, μετά από συζήτηση κι ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία
(με τη λευκή ψήφο του δ.σ. Χρ. Ασημακόπουλου)

Εγκρίνει την αναμόρφωση του εγκεκριμένου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 2018 του Δήμου σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα στοχοθεσίας των οικονομικών αποτελεσμάτων αυτού.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **291/2018**.

Ο Πρόεδρος

(Έπονται υπογραφές)

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 2-11-2018
Ο Πρόεδρος

